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Název:  Loto – počítání do 9 

Autor: Stanislava Mašková 

Datum ověření: 30.1.2012 

Vhodné zařazení: Matematika  1.ročník 

Časová náročnost: 10minut  

Metodické poznámky:   Loto procvičuje počítání v číselném oboru 0-9.  

                                       Loto obsahuje 3 sady. Je dobré je při výtisku barevně odlišit. 

          Při práci s lotem mohou žáci pracovat samostatně nebo ve dvojicích. 

                                        Příklady se stejným výsledkem jsou rozlišené  * (upozornit žáky). 
    

                                        Loto je dobré vytisknout na tvrdší a barevný papír. 

   Pozor na správné vložení papíru při tisku.  

                                        Na část s příklady se ze zadní strany tiskne obrázek. 
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